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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

ВИСНОВОК 

на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо охорони водних біоресурсів та середовища їх існування  

(реєстр. № 2765), підготовлений до повторного другого читання 

 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 01 липня 2021 року  

№ 1613-ІХ «Про направлення на повторне друге читання проекту Закону України 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо охорони водних 

біоресурсів та середовища їх існування» Комітет з питань екологічної політики та 

природокористування розглянув на своєму засіданні 25 листопада 2021 року 

(протокол № 106) пропозиції, що надійшли від суб’єктів права законодавчої 

ініціативи до проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо охорони водних біоресурсів та середовища їх існування  

(реєстр. № 2765). 

До проекту Закону внесено 231 поправку і пропозицію суб’єктів права 

законодавчої ініціативи, які наведені у порівняльній таблиці для розгляду 

законопроекту у повторному другому читанні (додається).  

Слід відмітити, що Верховною Радою України прийнято Закон України  

від 17.07.2021 № 1684-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив 

Європейського Союзу у сфері охорони тваринного та рослинного світу», яким вже 

враховано частину положень законопроекту (реєстр. № 2765), а саме внесено 

аналогічні зміни до частини п’ятої статті 39 Закону України «Про тваринний світ». 

Крім того, відповідно до Закону України від 19.05.2020 № 619-IX «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 

процедури внесення змін», мають бути вилучені з тексту законопроекту 

пропозиції щодо внесення змін до Кримінального кодексу України та Кодексу 

України про адміністративні правопорушення. 

 



З огляду на зазначене, не буде досягнуто мети законопроекту зі сприяння 

раціональному використанню і охороні навколишнього природного середовища, 

створенню більш ефективного механізму щодо припинення порушень вимог 

законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища та 

усунення їх негативних наслідків. 

Разом з тим, у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону про 

внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо 

посилення відповідальності у сфері охорони навколишнього природного 

середовища, використання природних ресурсів) (реєстр. № 6175-1 від 01.11.2021), 

поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними 

депутатами України, в якому також враховано більшість положень законопроекту  

(реєстр. № 2765). 

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення 

рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо охорони водних біоресурсів та 

середовища їх існування (реєстр. № 2765) за результатами розгляду у повторному 

другому читанні відхилити. 

Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України визначено народного депутата України, голову Комітету 

Бондаренка О.В. 
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